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ЗВІТ 

про проведену роботу закладом за 2025 рік 

 

Основними завданнями КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради  є проведення соціально-профілактичної 

роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини 

осіб/сімей, які належать до вразливих груп населення та надання 

особам/сім’ям комплексу соціальних послуг, яких вони потребують, 

відповідно до переліку послуг, затвердженого Міністерством соціальної 

політики України, з метою мінімізації або подолання таких обставин. 

 

Заклад провадить діяльність за принципами недискримінації, дотримання 

прав людини, прав дитини та прав осіб з інвалідністю; гуманізму; 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; поваги до честі та 

гідності; толерантності; законності; соціальної справедливості; доступності та 

відкритості; неупередженості та безпечності; добровільності; індивідуального 

підходу; комплексності; конфіденційності; максимальної ефективності та 

прозорості використання надавачами соціальних послуг бюджетних та інших 

коштів; забезпечення високого рівня якості соціальних послуг. 

 

Заклад із урахуванням потреб у соціальних послугах, визначених у 

територіальній громаді, надає 10 базових соціальні послуги: догляд вдома, 

натуральна допомога, соціальний супровід осіб/сімей, які перебувають у 
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складних життєвих обставинах, соціальний  супровід сімей, у яких 

виховуються діти–сироти і діти, позбавлені батьківського піклування,  

соціальна адаптація, консультування, інформування, екстрене (кризове) 

втручання, представництво інтересів, соціальна профілактика, супровід під 

час інклюзивного навчання. Послуги надавалися відповідно до виявлення 

потреб та звернень з дотриманням вимог державних стандартів.  

 

За 2025 рік соціальними послугами охоплено 1 585 сімей громади (2 067 

дорослих  та 847 дітей), з них:  

 61 особа отримала послугу догляду вдома; 

 53 особи – натуральної допомоги; 

 30 осіб – соціальної адаптації; 

 1 787 осіб – інформування; 

 86 осіб – соціального супроводу;  

 152 особи – консультування. 

 

З числа сімей та осіб, які отримували соціальні послуги, розподіл по 

категоріях отримувачів наступний: 

- 1135 сімей з числа внутрішньо переміщених осіб з територій, де 

проводяться бойові дії; 

- 97 сімей військовослужбовців, ветеранів та загиблих ветеранів; 

- 49 сімей, де один чи декілька членів сім’ї мають інвалідність, в тому 

числі 6 дітей з інвалідністю; 

- 13 сімей опікунів та піклувальників; 

- 1 прийомна сім’я та 1 дитячий будинок сімейного типу;  

- 48 сімей  постраждалих від домашнього насильства;  

- 14 сімей одиноких матерів, в тому числі 2 неповнолітні одинокі матері; 

- 11 сімей, члени яких були засуджені без позбавлення волі або звільнені 

з місць позбавлення волі;  

- 3 сім’ї, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків; 

- 88 осіб похилого віку; 

- 125 сімей інших категорій. 

 

Для надання своєчасних та якісних соціальних послуг КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» Слобожанської селищної ради співпрацює з управлінням 

соціального захисту населення, центром надання адміністративних послуг, 

службою у справах дітей Слобожанської селищної ради, Дніпровським 

приміським відділом обслуговування громадян (сервісний центр) ГУ ПФУ в 

Дніпропетровській області, закладами освіти (дошкільних та шкільних), 

закладами охорони здоров’я Слобожанської територіальної громади, 

Дніпровським районним відділом м. Дніпро філії державної установи «Центр 

пробації» у Дніпропетровській області, поліцейськими громади,  

КЗ «Слобожанський селищний центр фізичного здоров’я «Спорт для всіх»», 

КЗ « Слобожанський центр культурних послуг».   
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Завжди маємо підтримку та порозуміння Слобожанської селищної ради, 

депутатського корпусу та старостатів. 

У 2025 році у закладі працювало 5 відділень 

 відділення соціальної роботи; 

 відділення соціальних послуг; 

 відділення натуральної та грошової допомоги;  

 відділення мобільної соціальної служби;  

 відділення соціальної адаптації та життєстійкості. 

 

Всього протягом 2025 року на обліку сімей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, було 142 сім’ї/особи, де виховується 90 дітей. Дані сім’ї 

стовідсотково охоплені соціальними послугами з метою мінімізації та 

подолання складних життєвих обставин, запобігання вилученню дітей з даних 

сімей та з метою збереження біологічних сімей.  

 

Соціальну послугу соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають у 

складних життєвих обставинах отримували 8 сімей, соціальну послугу  

соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти 

позбавлені батьківського піклування, отримали 14 сімей. 

 

На території Слобожанської селищної ради протягом 2025 року 

функціонували 1 дитячий будинок сімейного типу та 1 прийомна сім’я. Обидві 

сім’ї є внутрішньо переміщеними особами, в них виховується 2 біологічних 

дітей, 5 дітей-вихованців та 1 прийомна дитина. Надання послуги соціального 

супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 

батьківського піклування, здійснювалося, відповідно до чинного 

законодавства, постійно протягом року для дитячого будинку сімейного типу 

та прийомної сім’ї. Родини отримують  постійно підтримку від громади та 

благодійних організацій  гігієнічними засобами, продуктовими наборами. 

 

Надання послуги соціального супроводу дитячому будинку сімейного 

типу завершено 17.09.2025 року у зв’язку з переміщенням дитячого будинку 
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сімейного типу на проживання до іншої громади (Обухівська селищна рада). 

Соціальний супровід прийомної сім’ї продовжується відповідно до чинного 

законодавства. 

 

Для виконання заходів у рамках соціальних послуг були підготовлені 

індивідуальні оцінки потреб та плани надання послуги з урахуванням 

визначених індивідуальних потреб сімей та осіб.  Під час відвідування сімей 

фахівцями із соціальної роботи здійснювався постійний моніторинг умов 

проживання, задоволення базових потреб дітей, надавались необхідні 

консультації.  

Всього фахівцями із соціальної роботи протягом року здійснено 

516 виходів у сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, також 

їм надана 481 консультація телефоном/онлайн та 139 консультацій у робочих 

кабінетах фахівців із соціальної роботи. Для 17 сімей з дітьми надано допомогу 

у оформленні матеріальної допомоги з місцевого бюджету як сім’ям, які 

перебували у складних життєвих обставинах.  

 

Справи сімей, у яких були виявлено факти порушення прав дітей та 

виконання неналежним чином батьківських обов’язків, розглядалися на 

засіданнях міждисциплінарної команди. У засіданнях міждисциплінарної 

команди брали участь представники суб’єктів соціальної роботи. 

За 2025 рік працівники КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради взяли участь у 14 засіданнях. 

 

Фахівці із соціальної роботи закладу проводили постійну роботу з 

сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах. Під час відвідувань 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, надаються необхідні 

консультації, члени сімей отримують інформацію щодо видів соціальних 

послуг та допомоги, які вони можуть, за необхідності, отримати. 

 

Протягом звітного періоду на обслуговуванні в закладі перебувало 61 

особа, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують 

надання соціальної послуги догляду вдома, з них в сільській місцевості – 48, 

за статтю – 50 жінка та 11 чоловіків.  

Соціальні робітники протягом 2025 року здійснили 5 819 виходів до осіб, 

що перебувають на обліку у закладі та отримують послугу догляду вдома і 

забезпечили 28 065 заходів, що здійснюються під час надання соціальної 

послуги догляду вдома.  

Станом на 01.01.2026 року фактично перебуває на обліку отримувачів 

соціальної послуги догляду вдома – 54 особи. 

 

У 2025 році фахівцями із соціальної роботи та соціальними працівниками  

було проведено обстеження  та складено оцінок потреб сім’ї/особи - 950 шт. 

Під час складання оцінок потреб сім’ї/особи 238 дорослих осіб отримали 



5 
 

соціальну послугу разового консультування та складено алфавітні картки, 2 

270 дорослих осіб отримали послугу інформування  та складено відповідні 

картки, що в 2 рази більше в порівнянні з минулим роком.  

 

З метою підтвердження факту проживання внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО) та мешканців громади, надання матеріальної допомоги ВПО та з інших 

причин фахівцями закладу було складено 769 актів обстеження житлово - 

побутових умов сім’ї, з них: 

- підтвердження факту проживання ВПО - 631 шт; 

- підтвердження факту проживання мешканців громади  - 138 шт. 

 

Соціальними працівниками закладу у складі комісії спільно із 

представниками управління соціального захисту населення Слобожанської 

селищної ради було здійснено: 

- 39 виходів  з метою комплексного визначення ступеня індивідуальних 

потреб особам, які потребують надання соціальної послуги з догляду на 

непрофесійній основі; 

- 137 виходів  у сім’ї з метою проведення обстеження матеріально- 

побутових умов сімей, які потребують призначення житлової субсидії чи 

пільги на комунальні послуги; 

- 108 виходів у сім’ї з метою проведення обстеження домогосподарств 

та надання одноразової грошової допомоги на придбання твердого 

палива/засобів електрообігріву; 

- 14 виходів  з метою підтвердження фактично проживаючих осіб (членів 

сім’ї), які потребують подовження допомоги на проживання  ВПО; 

- 25 виходів з метою встановлення факту здійснення 

військовозобов’язаною особою постійного догляду тяжкохворих осіб. 

 

При закладі функціонує пункт прокату технічних засобів реабілітації.  

Даною послугою за звітний рік скористались 22 особи, від прокату 

технічних засобів реабілітації отримано 4187,29 грн. 

 

Відділенням натуральної та грошової допомоги відповідно до укладених 

договорів про надання соціальної послуги натуральної допомоги за звітний рік 

здійснено обслуговування 53 особи.  

Станом на 31.12.2025 року обслуговується 48 осіб, з них  в с-щі 

Слобожанське - 17 осіб, в с. Балівка -16 осіб, в с. Олександрівка - 11 осіб, в с. 

Орільське - 4 особи.  

 

Затребуваними заходами даної послуги є: прибирання житла, миття вікон, 

прання, стрижка, косіння трави, ремонтні роботи. У звітному періоді здійснено 

1 275 відвідувань та виконано 1 565 заходів, що на 210 % більше 

минулорічного показника.  
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Забезпечено безперебійну роботу Мобільної соціальної служби.  

Здійснюються щотижневі виїзди до віддалених населених пунктів  за 

місцем проживання отримувачів послуг. Забезпечено обслуговування 28 осіб, 

що складає 60 відсотків загальної кількості отримувачів натуральної 

допомоги.  

 
 

Також ведеться робота щодо організації та проведення заходів соціальної 

послуги соціальної адаптації. Відповідно до  укладених договорів про надання 

соціальної послуги соціальної адаптації за звітний період здійснено 

обслуговування 25 осіб. 

Станом на 01.01.2026 року обслуговується 25 осіб в  с-щі 

Слобожанському. 

Затребуваними в даній послузі є заходи з діяльності клубів за інтересами 

(рукоділля, читання, співу та інші), заняття фізичними вправами (ранкова 

зарядка та скандинавська хода), комп’ютерна грамотність. тематичних 

зустрічах – за звітний період разом виконано 266 заходів. 

 

 
 

До надання заходів послуги соціальної адаптації долучалися 

представники  Благодійних Фондів та громадських організацій,  а саме 

психологи Благодійного Фонду «Право на захист», психологи fhi 360 
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Міжнародного Благодійного Фонду «Українська фундація громадського 

здоров’я» Представництва корпорації HealthRight International в Україні. Крім 

того отримувачі послуги соціальної адаптації приймали участь у заходах, які 

проводили працівники Слобожанської бібліотеки. 

 

Протягом року надавались платні послуги понад державного  стандарту 

(перукарські послуги, профілактичний масаж) – 19 особам, надано 110 заходів, 

що забезпечило надходження  13,4 тис. грн. на спеціальний рахунок закладу. 

 

З метою надання натуральної допомоги отримувачам соціальних послуг 

для забезпечення першочергової необхідності предметами особистої гігієни, 

постільної білизни, посуду та інших товарів придбано на суму 50,4 тис. грн., 

що передбачено Програмою розвитку надання соціальних послуг в 

Слобожанській селищній територіальній громаді на 2025 – 2028 роки. 

 

На базі закладу продовжує свою діяльність Гуманітарний центр, яким 

здійснюється  робота з підтримки ВПО, забезпечення потреб осіб з 

незахищених верств населення громади, осіб, які постраждали внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України. 

 

Підтримка надавалася з урахуванням індивідуальних життєвих обставин 

осіб з числа ВПО та місцевим: першочергово приділялася увага ВПО, які  

вперше прибули в громаду або за станом здоров’я та дітям в складі сім’ї. 

 

За рік працівники відділення натуральної та грошової допомоги 

здійснили в телефонному режимі 13 тис. запрошень/роз’яснень громадян  для 

отримання гуманітарної допомоги. 

 

За звітний період 2025 року до КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

надійшло гуманітарної (благодійної) допомоги від SWEDISH RESCUER –

дитячий одяг та взуття на загальну суму (за оціночною вартістю) 0,9 тис. грн., 

яким забезпечено 8 нужденних сімей. 

 

Протягом 2025 року отримувачами гуманітарної/благодійної допомоги 

наданої іншими благодійниками, були 35 осіб, в т.ч. 6  внутрішньо 

переміщених осіб, які прикуті до ліжка, - підгузок для дорослих( за потребою). 

 

Крім того, продукти харчування, які надходили від закладів освіти 

громади на загальну суму 38,2 тис. грн. з метою їх ефективного використання 

сформовано продуктові набори та забезпечено 116 сімей з числа ВПО. 

 

Відповідно до Меморандуму про співпрацю між Слобожанською 

селищною радою та  Релігійною організацією «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА 

НЕЗАЛЕЖНОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ ПАРАФІЇ СВЯТОГО 
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СПИРИДОНА ТРИМІФУНТСЬКОГО» працівники закладу допомагали 

релігійній організації у фасуванні, запрошенні та видачі наборів для осіб, які 

постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації проти України – 

загалом понад 200 т. продуктів харчування, з яких забезпечено допомогою 

понад 9 900 осіб з числа соціально незахищених категорій , в тому числі  ВПО. 

 

 
 

Також на основі меморандумів здійснювалася співпраця з 

Дніпропетровською обласною організацією Товариства Червоного Хреста 

України надано 20 гігієнічних набори для осіб ВПО та з  Благодійним Фондом 

«Благодійний Фонд «ТАПС» надано 40 гігієнічних наборів для одиноких 

матерів.  

 

Також у КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської селищної 

ради продовжив працювати банк вживаного одягу, до якого більше 

50 мешканців громади  принесли вживаний одяг, який потім передано 

волонтерам. 

 

 
 

З метою підвищення позитивного іміджу громади, а також покращення 

емоційного, психологічного стану осіб, що перебувають у складних життєвих 

обставинах, забезпечення гуманітарних потреб та продовольчої безпеки 

населення в умовах воєнного стану працівники закладу приймали участь у 

проведенні громадських заходів соціального спрямування: облаштуванні 

тематичних фотозон у приміщенні Центру соціальної адаптації та 
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життєстійкості, відвідування інтерактивної виставки «щодень», організація 

дозвілля з нагоди Дня рибалки» врученні гостинців (новорічних подарунків, 

відвідування сімей з дітьми з нагоди зимових свят – 400 осіб, на суму 88,00 

тис. грн.).  

 

 
 

За 2025 рік надійшли повідомлення про вчинення домашнього насильства 

щодо 61 постраждалої особи. В сім’ї здійснено 53 виїзди мобільної бригади 

соціально-психологічної допомоги постраждалим особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.  

 

Соціальними послугами охоплено 54 постраждалих, з них 38 жінок, 6 

чоловіків, 10 дітей. У сім’ях здійснено оцінки потреб, 54 постраждалим надано 

послуги консультування, 1 сім’ї надано послугу соціального супроводу.  

 

Постраждалим надано також листівки та буклети з інформацією щодо 

отримання допомоги та телефонами ліній психологічної підтримки. 

Щодо 7 постраждалих осіб – соціальні послуги не надавались у зв’язку з 

відсутністю осіб за вказаним місцем проживання. 

 

З лютого 22025 року в закладі працює фахівець із соціального супроводу 

ветеранів та демобілізованих осіб. За період прийнято 39 заяв, з них 

опрацьовано 38, в роботі 1.  

Співпрацює з управлінням соціального захисту населення Слобожанської 

селищної ради. Запрошував та супроводжував ветеранів та членів їх сімей у 

заходах, а саме поїздка до музею в  с. Петриківка, екскурсії по м. Дніпро та 

приватна броварня «Мова». Започаткували та проводяться в Центрі соціальної 

адаптації та життєстійкості закладу та старостаті с. Олександрівка арт-терапії  

«Взаємопідтримка: свої між своїми» для матерів і дружин  загиблих 

Захисників України: творчість, емоції та гармонія. 
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У звітному періоді на гарячу лінію голови Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації надійшло 13 звернень від мешканців громади та 

внутрішньо переміщених осіб, які проживають на даний час на території 

громади. Основними питаннями, які було порушено у зверненні – 

забезпечення гуманітарною допомогою. Всі звернення було розглянуто 

своєчасно та надано відповіді. 

 

Протягом звітного періоду працівники закладу  приймали участь у 

засіданнях: 

- комісії з питань захисту прав дітей виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради; 

- координаційної ради з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі;  

-  адміністративної комісії при Слобожанській селищній раді; 

-  міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей,  

які перебувають у складних життєвих обставинах при службі у справах дітей 

Слобожанської селищної ради; 

-  робочої групи з питань ветеранської політики; 

 

Працівники закладу постійно підвищують свій професійний рівень. 

Протягом року 22 працівника закладу  проходили офлайн та онлайн – 

навчання, а саме :  

 тригодинний навчальний тренінг на тему «Перша домедична допомога 

при травмі» від UK-MED, отримали сертифікати; 

 5-тиденний тренінг на тему «Ефективне управління та розвиток центрів 

соціальної адаптації та життєстійкості: інноваційні підходи до підтримки 

вразливих груп населення в громадах»; 

 2-денний тренінг  на тему «Стратегії підвищення стійкості, розумової 

активності та концентрації, техніки розпізнання стресу та управління ним» у 

м. Київ; 

 2-денний курс навчання на тему «Універсальний тренінг з психічного 

здоров’я» від MH4U у м. Дніпро; 
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 2-денний курс навчання на тему «Організація та надання соціальної 

послуги догляд вдома. Ключові аспекти соціальної роботи із вразливими 

категоріями населення» у м. Дніпро; 

 3-денний семінар-тренінг на тему «Підходи до процесів якості у 

діяльності організацій-надавачів соціальних послуг», організований в межах 

флагманського партнерства ПРООН в Україні та Європейського Союзу 

«EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні» (м. Львів); 

 онлайн вебінар на тему «Неочевидні форми психологічного насильства 

щодо дітей»; 

 2-денному тренінгу на тему «Базовий курс домедичної допомоги»; 

 2-денний тренінг на тему «Оцінка потреб, як соціальна складова 

соціальної роботи»; 

 тренінг на тему «Емоційне вигорання» ; 

 2-денне навчання-тренінг на тему «Основні компетентності соціальних 

працівників у сфері соціальної роботи»; 

 навчання за програмою «Підготовка соціальних робітників/фізичних 

осіб-підприємців до надання соціальної послуги супроводу під час 

інклюзивного навчання»; 

 2-денне навчання-тренінг за програмою «Універсальний тренінг із 

психічного здоров’я для фахівців першої лінії» ; 

 навчанні «Національний супротив» ; 

 прослухали онлайн вебінари, організовані ГО «Дніпровська ліга 

соціальних працівників» на теми:  

- «Юридична підтримка родин ветеранів; права та захист»; 

- «Пошук сильних сторін отримувачів соціальних послуг»; 

- «Якісний зворотній зв’язок в соціальній роботі»;  

- «Навіщо громадам ментальна опора? Старт із нуля: простір, де лікується 

не тільки тіло»; 

- «Стрес і діти. Поради безпечним дорослим»; 

- «Мотивація до змін»; 

- «Культура бесіди»; 

- «Наслідки війни: він і вона»; 

- «ПЗПСП для жінок та дітей, які чекають…» ; 

- «Психосоціальна підтримка родин ветеранів»; 

- «Цикл насильства: як розпізнати та зупинити»; 

- «Ненасильницьке спілкування в сім’ї»; 

- «Професійна стійкість та емоційне відновлення у кризових умовах» ; 

- «Психологічне насильство: невидимий тиск, що руйнує»;  

- «Актуальні питання забезпечення роботи соціальної сфери»; 

- «Сексуальне насильство: як розпізнати, реагувати, підтримати» ; 

- «Асистент дитини: роль, підтримка та взаємодія в інклюзивному 

середовищі». 

  Прослухали вебінари від ГО «Дівчата» спільно з Жіночим фондом миру 

та гуманітарної допомоги ООН (WPHF) на теми: 
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- - «Як тіло реагує на стрес»; 

- - «Психологія впливу та маніпуляцій»; 

- - «Депресивний стан, його ознаки та способи подолання»; 

- - «Як зберегти ментальну стійкість під час війни» ; 

- - «Самооцінка та впевненість у собі»; 

- - «Техніки самодопомоги та розвитку стресостійкості»; 

- - «Стрес і техніки відновлення»; 

- - «Вигорання та протидія вигоранню»; 

Фахівець із соціальної роботи І категорії  пройшла підвищення 

кваліфікації на базі ДНУ ім. О. Гончара на тему «Надання послуг внутрішньо 

переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю, надання 

соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання» та 

отримала сертифікат. 

Завідувачі відділень закладу відвідали триденний Форум соціальних 

працівників «Драйвери турботи в громаді» (м. Київ). 

 

 
З метою вдосконалення здійснення соціальної роботи та надання 

соціальних послуг, запобігання  професійного вигорання для працівників 

закладу проведено 3 групових та 20 індивідуальних супервізій. Супервізії 

проводились як планові (відповідно до затвердженого на 2025 рік плану), так 

і позапланові за зверненням працівників. За результатами супервізій 

працівникам підготовлено відповідні рекомендації щодо організації 

соціальної роботи та надання соціальних послуг. 

Під час проведення супервізій розглядались справи сімей отримувачів 

послуг, здійснювався аналіз проведеної з сім’єю роботи та планування 

подальших заходів, обговорювалися ефективні методи проведення оцінки 

потреб сімей, складання планів роботи, а також надавалася емоційна та 

мотиваційна підтримка працівникам закладу.  

 

Працівники закладу організовують та приймають активну участь у всіх 

заходах, які проходять на території громади. 
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Здійснюється постійна інформаційна, просвітницька та профілактична 

робота серед населення громади щодо запобігання домашнього насильства, 

торгівлі людьми, формування здорового способу життя, інформування 

мешканців щодо надання соціальних послуг.   

У рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» у листопаді-

грудні 2025 року на території старостатів проведено наступні заходи. 

Спеціалістами КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської 

селищної ради, служби у справах дітей Слобожанської селищної ради спільно 

з працівниками бібліотеки та МЦ «Смарт» проведено тренінгові заняття для 

учнів 8-9 класів Олександрівського ліцею. З дітьми обговорено причини та 

наслідки вчинення домашнього насильства, важливість ведення здорового 

способу життя та негативний вплив шкідливих звичок, а також шляхи 

отримання допомоги. Учасники отримали інформаційні профілактичні 

листівки та буклети.  

 

Проведено інформаційно-просвітницькі інтерактивні заняття для учнів 8 

класів Слобожанського ліцею та Степнянського ліцею. У проведенні заходу 

взяли участь спеціалісти КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради, служби у справах дітей Слобожанської 

селищної ради та поліцейські офіцери громади. Для дітей висвітлені питання 

відповідальності за вчинення домашнього насильства, психологічних 

особливостей постраждалих та кривдників, шляхів звернення за допомогою. 

Учасники отримали інформаційні профілактичні листівки та буклети.  

Працівниками КЗ «Центр надання соціальних послуг» Слобожанської 

селищної ради та служби у справах дітей Слобожанської селищної ради 

проведено інформаційне заняття для дітей 1-4 класів Балівського ліцею «Світ 

без образ починається з тебе». 
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З нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми, який відзначається 

30 липня, організовано проведення наступних заходів. 

У с. Балівка працівники КЗ «ЦНСП» Слобожанської селищної ради 

спільно з МЦ «Смарт» 30.07.2025 року провели інтерактивний інформаційно-

профілактичний захід для дітей та молоді. Обговорили з дітьми випадки 

небезпечної поведінки та ризику потрапляння у ситуацію торгівлі людьми та 

шляхи реагування на подібні ситуації. Під час проведення заходу використані 

наочні презентаційні відеоматеріали. Дітям-учасникам заходу роздані 

інформаційні листівки. 

У всіх старостатах протягом тижня 28-31.07.2025 року проводились 

індивідуальні інформаційні консультації для відвідувачів старостатів, членів 

сімей отримувачів соціальних послуг, охоплено 87 сімей. Метою бесід була 

роз’яснювальна робота щодо запобігання вербуванню, в тому числі 

наголошувалося батькам на безпеці дітей підліткового та юнацького віку.  

У с. Олександрівка працівники КЗ «ЦНСП» Слобожанської селищної 

ради спільно з працівниками служби у справах дітей та МЦ «Смарт» 

Слобожанської селищної ради проведено 30.07.2025 року інтерактивний 

інформаційно-профілактичний захід. Дітям надали інформацію про можливі 

причини та наслідки торгівлі людьми, а також дії шахраїв при вербуванні 

неповнолітніх.  Обговорили правила безпечної поведінки у спілкуванні з 

незнайомими особами на вулиці, в мережах інтернет, у житловому приміщенні 

та у громадських місцях. Під час проведення заходу використані наочні 

презентаційні відеоматеріали. Дітям-учасникам заходу роздано  інформаційні 

листівки. 

Під час проведення заходів в рамка акцій в приміщеннях старостатів були 

оформлені тематичні інформаційні виставки соціальної реклами та літератури, 

розповсюджувались листівки та буклети серед населення, надавались 

індивідуальні консультації для мешканців громади.  

 

Всього за 2025 рік з метою підвищення інформованості сімей громади, 

профілактичної роботи було розповсюджено 4 426 примірників друкованої 

соціальної реклами з питань запобігання домашнього насильства, торгівлі 
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людьми, формування здорового способу життя та збереження  ментального 

здоров’я, а також інформування населення щодо соціальних послуг. 

 

Стан повноцінного здоров’я працівників та отримувачів соціальних 

послуг має велике значення, а тому для соціально – психологічної підтримки 

працівників проводилися групові тренінги з психологами громадської 

організації «fhi 360» та психологом закладу. 

 

У рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «ТИ ЯК?» та з 

нагоди Всесвітнього дня ментального здоров’я  з  метою формування та 

збереження ментального здоров’я для протягом року у Центрі соціальної 

адаптації та життєстійкості, у Ветеранському хабі с. Олександрівка проведено 

тематичні зустрічі з психологами, заняття з елементами арт-терапії для дітей, 

людей похилого віку, членів сімей військових. 

 

У рамках Національного тижня безбар’єрності проведено  серію тренінгів 

з інклюзивного спілкування для працівників організацій та установ; провели 

консультативні бесіди з психологом, проведено захід "Година безбар’єрності: 

ознайомлення з цінностями через вивчення Довідника безбар’єрності". 

 

На сторінці центру у мережі Фейсбук розміщено інформаційні дописи з 

посиланням на сайт Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», 

де можна знайти матеріали щодо підтримки та отримання необхідної 

допомоги при стресових станах для збереження психічного здоров’я. Серед 

мешканців розповсюджено 1 021 примірник листівок з інформацією щодо 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?». 

 

За адресою с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 54Б у 

жовтні 2024 року розпочались масштабні роботи з реконструкції будівлі, що 

включали капітальний ремонт покрівлі, тепломодернізацію фасадів та 

будівництво прибудови з ліфтом, з метою забезпечення безбар’єрного доступу 

для маломобільних груп населення закладів соціального захисту. 

У січні 2025 року стартував наступний етап — реконструкція приміщення 

гуртожитку під сучасну офісну будівлю, адаптовану для розміщення 

соціальних установ. У ході робіт було виконано перепланування внутрішніх 

приміщень, модернізацію інженерних мереж, оновлення вентиляції, 

електропостачання та облаштування комфортних робочих і приймальних зон. 

У грудні 2025 року всі ремонтно-будівельні роботи було успішно 

завершено, після чого будівля почала функціонувати як єдиний соціальний хаб 

громади. 

Реалізація даного проєкту дала змогу створити сучасний соціальний хаб, 

спрямований на підвищення доступності, якості та комплексності соціальних 

послуг для мешканців Слобожанської територіальної громади, зокрема для 
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людей похилого віку, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, ветеранів та 

внутрішньо переміщених осіб. 

У відремонтованому приміщенні розміщені такі соціальні служби: 

 Управління соціального захисту населення; 

 Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг»; 

 Служба у справах дітей; 

 Простір соціальної адаптації та життєстійкості, який слугує місцем 

проведення консультацій, групових заходів, тренінгів та заходів 

підтримки населення. 

Загальний обсяг фінансування проєкту на виконання ремонтних робіт 

склав близько 50 млн гривень. 

 

 
 

Робота закладу висвітлюється у соціальній інтернет мережі фейсбук, що 

дає можливість знайомити мешканців громади з переліком соціальних послуг, 

які він надає, умови та порядок їх отримання, а також заходи, які 

організовують, проводять  та приймають участь працівники центру. 

Розміщено 79 заміток на сторінці закладу у мережі фейсбук. 

 

При наданні соціальних послуг КЗ «Центр надання соціальних послуг» 

Слобожанської селищної ради забезпечує захист персональних даних 

отримувачів соціальних послуг відповідно до Закону України «Про захист 

персональних даних». 

З серпня 2025 року відповідно до розпорядження голови 

Дніпропетровської ОДА створено місце тимчасового проживання в 

Слобожанській селищній раді, а саме у с. Степове, вул. Затишна 18. 

За цей час прийнято близько 900 осіб.  

 


